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2015年2月17日  

あなたは猫のどんなところが好きですか？ 

2月22日（にゃんにゃんにゃん）猫の日に猫オーナーさんに大調査！ 

今までに飼った猫の数 平均は4.82匹 多頭飼いの傾向が明らかに 

~猫に関する調査~ 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆フゔミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代

表取締役社長：仲尾 孝）は、猫を飼っている20～80代の男女1,000人を対象に、『猫

に関する調査』（゗ンターネット調査）を実施しました。 

 

●調査対象 ：全国の20～80代の男女（猫を飼っている方） 

●有効回答数：1,000サンプル（男性・480サンプル、女性・520サンプル） 

●調査方法 ：゗ンターネットリサーチ 

●調査期間 ：2015年1月23日(金)～2015年1月26日(月) 

 

調査背景 

 2月22日は猫の日です。「猫と一緒に暮らせる幸せに感謝し、猫とともにこの喜び

をかみしめる記念日を」という趣旨のもと、2月22日の「222」が猫の鳴き声「ニャ

ン・ニャン・ニャン」と読めることから猫の日実行委員会が1987年に制定しました。

そこで猫の日にちなみ、猫オーナー1,000名に対し『猫に関する調査』を行ないまし

た。 

調査結果サマリー 

●好きな猫の種類は「雑種」が最も多く54.2%の方が回答。次いで「日本猫」38.4%。 

やんちゃな性格だと言われる「ゕメリカン・ショートヘゕ」や垂れた耳が印象的な「ス

コテゖッシュフォールド」も人気が高い結果に。 

●今までに飼った猫の数の平均は4.82匹。中には65匹と回答した方もおり、猫オーナ

ーは多頭飼いをする方や、長年猫を飼っているという方が多いことが判明。 

●また、多頭飼いの経験のある猫オーナーが同時に多頭飼いをした猫の数の平均は、

4.50匹。多頭飼いをするオーナーは2匹にとどまらずそれ以上飼う方が多いことが判

明。 

●多頭飼いをして良かったと思うことは、「猫同士が一緒に遊べること」と回答した

方が最も多く65.0%。次いで、「猫が寂しくないこと」62.6%。猫同士を想い、多頭

飼いをしているオーナーが多くいるようだ。 

●猫オーナーが好きな猫のキャラクターは「ネコバス/となりのトトロ」、「ジジ/魔

女の宅急便」、「なめ猫」がトップ3に。好きな作品では「魔女の宅急便」、「となり

のトトロ」、「やっぱり猫が好き」がトップ3となった。 

  

調査概要 
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■あなたが好きな猫の種類をお答えください。 （複数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

好きな猫の種類をお聞きしたところ、最も多い回答は「雑種」となり 54.2%の方が
回答しました。次いで「日本猫」38.4%となっています。やんちゃな性格だと言われ
る「ゕメリカン・ショートヘゕ」や垂れた耳が印象的な「スコテゖッシュフォールド」
も人気が高いようです。 

猫オーナーが飼っている猫種でも「雑種」、「日本猫」が多く回答されており、猫オー
ナーはご自身が好きな猫を飼っている、もしくは、自分が飼っている猫を好きになった
という傾向にあるようです。 
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■あなたが今までに飼った猫の数と、現在飼っている猫の数をお答えください。 

（数値入力）n=1,000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 今までに飼った猫の数の平均は 4.82 匹となりました。中には 65 匹と回答した方も
おり、猫オーナーは多頭飼いの方や、長年猫を飼っているという方が多いようです。 
 
 

■あなたは猫の多頭飼いをした経験がありますか。（単数回答）n=756 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

前問で、今までに飼った猫の数が 1 匹と回答した方以外に、多頭飼いの経験につい

てお聞きしたところ、現在多頭飼いをしていると回答した方が 42.1%、さらに、過去

に多頭飼いをしていたと回答した方を合わせると 70.8%の方が多頭飼いの経験があ

るということがわかりました。猫オーナーは多頭飼いをする傾向にあるようです。そ

れでは、猫オーナーは今までに同時に何匹の猫を飼ったことがあるのでしょうか。多

頭飼いの経験のある猫オーナーに対し、今まで同時に多頭飼いをした猫の数をお聞き

しました。 

 

■あなたが多頭飼いをした猫の数は最高で何匹ですか。（数値入力）n=535 

 

 

 

 

 

 

多頭飼いをした猫の最高数の平均は 4.50 匹となりました。多頭飼いをするオーナー

は 2 匹にとどまらず、それ以上飼うという方が多いことがわかりました。そこで、猫

オーナーが多頭飼いをしていて良かったと思うことについてお聞きしました。 

  

4.82匹

今までに飼った猫の数　平均 現在飼っている猫の数　平均

1.96匹

多頭飼いをした猫の最高数　平均

4.50匹
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■あなたが猫の多頭飼いをしていてよかったと思うことは何ですか。（複数回答）

n=535 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「猫同士が一緒に遊べること」と回答した方が最も多く 65.0%となりました。次い

で、「猫が寂しくないこと」62.6%となっています。オーナー自身が猫が好きだからと

いうよりも、猫同士を想い、多頭飼いをしていて良かったと感じるオーナーが多くい

ることがわかりました。 

 

 

■あなたが猫を飼い始めたきっかけをお答えください。（複数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

猫を飼い始めたきっかけをお聞きしたところ、最も多い回答は「捨て猫を拾ったか

ら」50.2%となりました。次いで「友人から譲り受けたから」27.9%と「捨て猫を拾

ったから」に大きく差をつける結果となりました。捨て猫を拾い、多頭飼いをするこ

とになったという猫オーナーも多いのではないでしょうか。その他では「野良猫が住

み着いて、そのまま飼うことにした」など、猫が迷い込んできたことがきっかけで飼

い始めたという回答が多く、思いがけない猫との出会いを経験したオーナーも多いよ

うです。 
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■あなたが猫のタマらんと思う点をお答えください。（自由回答）n=1,000 

 

・しぐさ・行動 

●仰向けに目をクリッとして足を畳んでる姿。（50 代男性） 

 

●すべての要素が好きですが、特に冬場は一緒にくっついて寝てくれて、 

互いに寝返りなどで離れても気が付くと腕の中にいるのが可愛くてたまりません。 

（40 代女性） 

 

●肉球をクリクリするとパーっと開くところ 後ろからの視線に気がつくと 

狙っていること。（40 代男性） 

 

●やわらかい毛並みが気持ち良すぎ。遊んでいるときの見事なジャンプや走りが 

かっこいい（50 代女性） 

 

●声をかけると返事をするところ。家に帰ってくるとしっぽをぴんと立ててゴロゴロ 

お迎えをしてくれるところ。自分の寝床でうねうね寝ぼけているところ。 

（30 代女性） 

 

●かまってもらいたいときパソコンや新聞紙の上に乗ること。（60 代男性） 

 

・容姿 

●丸まって寝るとき、平べったい円盤のように見えるところ。（40 代女性） 

 

●後頭部とか、後ろ姿とか。ななめ後ろから見た姿が一番好き。（50 代女性） 

 

●下から見た時の口の三角形になったところ。（40 代女性） 

 

●あごの感触。（30 代女性） 

 

・性格 

●犬の様に忠実ではないけど、自由で気まぐれなところも可愛いと思える。 

（40 代男性） 

 

●ツンデレなところ。（30 代男性） 

 

猫のタマらんと思う点をお聞きしたところ、少しマニゕックなところがタマらん、

全てがタマらんなど、猫に対する愛が詰まった様々な意見が集まりました。また、し

なやかな身のこなしや、自由気ままな振る舞いがタマらんと、猫への憧れの気持ちが

うかがえる声もありました。 
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■猫と暮らすためにしている工夫があればお答えください。（自由回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１位 遊びに関すること 70票 

●キャットウォークを作る。（50 代男性） 

 

●猫の性質に合わせて家具や遊び場などを決めている。カーテンに上ってほしく 

ないので、キャットタワーを設置するなど。（30 代女性） 

 

●猫が遊んでほしいときだけ遊んであげ、必要以上にかまわない。（30 代男性） 

 

第２位 自由にさせること 68票 

●やはり猫なので気分屋なところはあるので、できるだけしつこく抱っこなどは 

しないようにしている。（50 代女性） 

 

●自由にさせてあげる。家族として接する。（40 代女性） 

 

第３位 通り道に関すること 60票 

●脱走しないように網戸にも鍵をつけて開けられないようにしている。 

（50 代女性） 

 

●各部屋を、自由に出入りできるようにしている。（30 代女性） 

 

●ドゕはいつも少し開けている。（40 代男性） 

 

猫と暮らすためにしている工夫をお聞きしたところ、「遊びに関すること」、「自由に

させること」、「通り道に関すること」が上位となりました。1 位の｢遊びに関すること｣

は、高いところに上ることが好きな猫のために、上下運動がしやすい工夫をするとい

う意見が多く挙げられました。2 位は「自由にさせること」となり、オーナーが猫に

構いすぎず、猫の好きなようにさせるのが良いと考えるオーナーも多くいることがわ

かりました。3 位の「通り道に関すること」では、猫が自由に移動できるような工夫

や、猫の安全確保のために危険な場所に入らないようにする工夫が挙げられました。 

猫オーナーさんは参考にしてみてはいかがでしょうか。 

順位 票数

1位 遊びに関すること 70

2位 自由にさせること 68

3位 通り道に関すること 60

4位 掃除に関すること 56

5位 ト゗レに関すること 54

6位 爪とぎに関すること 46

7位 エサに関すること 38

8位 居場所に関すること 34

9位 温度調節に関すること 32

10位 制限に関すること 29
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■あなたが好きな猫のキャラクターをお答えください。（複数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

猫オーナーの好きな猫キャラクターはとなりのトトロのネコバスとなり、24.3%の方

が回答しました。次いで「ジジ/魔女の宅急便」24.1%、「なめ猫」20.7%となってい

ます。 

■あなたが好きな猫が登場する・猫を題材にした作品（アニメ・小説・映画など）を

お答えください。（複数回答）n=1,000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

好きな作品では「魔女の宅急便」が「となりのトトロ」を抑え 1 位となりました。

また、その他の意見としては「くるねこ」、「猫侍」、「What’s Michael?」、「夏目友人

帳」など多くの作品が挙げられました。猫好きはやはり、猫が登場する作品に目がい

ってしまうのでしょうか。 

 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆フゔミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 


